



科比和两个女儿



小贝带着三个儿子一起领奖杯

昨天,科比在网上和妻子瓦妮莎热吻的照片,科比用意大利语写道,“没了你,我什么也不是。”科比还写上了“第三个宝宝”,暗示瓦妮莎怀孕了。科比目前已经有两个女儿:10岁的纳塔利亚和7岁的吉娜。

事实上,一直以来,体坛明星们都是舐犊情深,今天,现代快报就为大家盘点体坛大腕与子女间的小故事。亲,下面的这些星爸你更羡慕谁?

本版撰稿 实习生 沈梦雪 王德俭
 现代快报记者 韩飞周游

科比暗示瓦妮莎已怀第三个宝宝 体坛明星儿女成群让人羡慕嫉妒 体坛星爸,你最羡慕谁?



艾弗森与孩子们

儿女成群 艾弗森小孩可组球队

NBA球星喜欢小孩,全家上下穿着潮服逛街时,往往是一手牵着一个小孩,另一手还抱着一个。其中,奥尼尔和艾弗森各有6个和5个小孩,用球迷的话来说,“他们可以各自组一个篮球队了。”

“大鲨鱼”奥尼尔在球场上大杀四方,在场外也是“情种”。早在1996年,奥尼尔就与自己的女友生下了女儿塔希拉,尝到了为人父的滋味。此后,他又在2002年与前妻香妮喜结连理,五年中养育了四个儿女。算上香妮的儿子迈尔斯,奥尼尔有6个小孩。值得一提的是,他的长子沙里夫继承了“大鲨鱼”的体格,13岁的他比同龄孩子高大健壮许多。NBA专家也High了,预测沙里夫未来的身体条件完全能够打NBA。

“答案”艾弗森也有一个大家庭。早在进入联盟之前,他就和妻子塔瓦娜生下了第一个女儿提欧拉,如今16岁的提欧拉已经长得楚楚动人,被赞很像娱乐明星。艾弗森有3个女儿,2个儿子。1998年出生的长子迪奥斯与父亲长得十分神似,这也难怪艾弗森给他取了“阿伦二世”的名字。

一心求女 小贝36岁才喜得千金

与贝克汉姆结婚前,辣妹维多利亚曾承诺,“要为大卫生一个足球队。”可是看着三个儿子相继降生,万人迷急了,他做梦都想要个可爱的女儿。

小贝和辣妹的三个儿子分别名为布鲁克林、罗密欧和克鲁兹,到目前年龄分别是14岁、11岁和8岁。得益于两人的基因,三个男孩都很潮,皮鞋配上小西装,可以直接上《英国偶像》。

但是,追求完美的万人迷总希望有个女儿,他和辣妹甚至打算收养一个非洲女孩。因此,2011年7月10日,女儿哈珀降生,小贝完全不顾“万人迷”的风度,哭得稀里哗啦。

万人迷还为女儿取名为Harper Seven Beckham(哈珀·七·贝克汉姆),七是小贝在曼联和英格兰队的球衣号码,是他最钟爱的数字。

现在,一家人走在街上,小贝几乎都是把超萌的“七公主”抱在怀中,“七公主”安然地吮着奶嘴,依然谋杀无数菲林。



小贝抱着“七公主”



卡卡妻儿

天生丽质 卡卡的小孩最具星相

巴西足球明星卡卡帅得像矿泉水,英俊的脸庞,乌溜溜的黑眼珠,迷倒一众女拥趸。由于他的妻子卡罗琳也是长发靓妹,这对伉俪的儿子卢卡和女儿伊莎贝拉都天生丽质,在各种星二代盘点中名列前茅。

2005年12月,还在AC米兰效力的卡卡与美丽的卡罗琳成婚,3年后,他们有了儿子卢卡,小家伙有着和父母相同的褐色头发,闪亮的电眼更是被评为天生明星相。2011年,他们女儿伊莎贝拉降生,当时巴西媒体为了争睹伊莎贝拉的芳容,将医院围了个水泄不通。巴西媒体还调侃道,“照片中的伊莎贝拉,头顶上还有一个蝴蝶结造型,显得很别致!”

和卡卡一样,英格兰球星欧文,也有一个漂亮可爱的女儿。目前,10岁的杰玛出落得更加水灵,苹果脸,圆圆的大眼睛,穿上小洋装的她经常偎在欧文怀里,简直就是个小公主。因此,不少粉丝都自说自话地将小杰玛和贝克汉姆的长子布鲁克林配成了“一对儿”。尽管有些调侃的意味,但小姑娘的人见人爱可见一斑。

子承父业 小小马尔蒂尼加盟米兰

你会不会让小孩练体育?这几乎是所有体育明星都回答过的问题。事实上,受到环境影响,还真有不少星二代子承父业。

老马尔蒂尼和小马尔蒂尼都是AC米兰俱乐部史上最传奇的球星,而家族的第三代——17岁的小小马尔蒂尼2005年就与AC米兰签约,如今在青年队效力,进入一线队只是时间问题。

此外,拳王阿里的女儿莱拉早年面容姣好、身材健美,当过模特,但上个世纪九十年代投身拳坛后,她在前23战中全胜不说,还20次直接击倒对手获胜,最快的一次,只用了56秒便KO对手。

而在国内体坛,这样的例子也不鲜见。前国脚郝海东支持儿子郝润泽踢球。2011年,14岁的郝润泽就进入北京国安梯队,2013年5月,他就在西班牙联赛打进第一个职业生涯的进球。还有,国羽总教练李永波培养儿子李根打球,目前,李根已获得世青赛冠军。



小小马尔蒂尼身披米兰球衣

延伸阅读

母子情深 丘索维金娜为儿子坚持



丘索维金娜很爱儿子

说到体坛母子情深,大多数人立马会想到38岁的体操世界冠军丘索维金娜,她对儿子说的那句“你未痊愈,我不敢老去。”总能刺激我们的泪腺。从2002年开始,为了给身患白血病的儿子挣医药费,这位奶奶级的体操选手征战了六届奥运会,感人至深。

丘索维金娜1975年6月生于乌兹别克斯坦,16岁就摘得世锦赛金牌。1996年亚特兰大奥运会后,她选择退役并和乌兹别克斯坦摔跤选手巴克德尔结婚。3年后,儿子阿廖沙出生。可是,幸福在2002年戛然而止:阿廖沙被查出患有白血病。丘索维金娜悲伤地发现,做运动员时积累下的奖金,在高额的治疗费用面前杯水车薪。于是,27岁的丘索维金娜决定复出参赛。“一枚世锦赛金牌价值3000欧元,这对我来说很重要。”丘索维金娜说。

之后的11年,她转战巡回赛、世锦赛和奥运会,就是为了让儿子获得更好的治疗条件。后来,她改籍德国,为德国征战。去年,她站上伦敦奥运会赛场。